
四川省雅安市天全中学2021-2022学年高二上学期第6周周考考试试题及答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

读日本图，回答问题

（1）冬季，A地区的降水比B地_____，原因是____________________________            

 

（2）C岛北侧的降水较_____，原因是__________________________________     

 

（3）日本森林资源丰富，但严格控制森林的砍伐，并大量进口木材．试分析该国森林资源丰
富的原因是___________                          __.

D

 
日本对本国森林资源的策略的意义是          ___________________________________大量进口
木材对发展中国家的影响是                   ___________________________________________

（4）日本的土地利用类型中，耕地的比重较小，原因是__________________        __________

该国的人均耕地只有0.04公顷，比我国还少，但粮食自给有余．其粮食生产的侧重点是       
_______________________________________  _

（5）日本工业高度集中在                    ，原因是___________                       
_                                                                               
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